

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТИЙНОГО БЮРО, УПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 17 (663) • Суббота, 28 февраля 1976 г.

Цена 1 коп.

XXV СЪЕЗДУ КПСС — НАШ ТРУД!

О ВЫСОКОЙ ГОРДОСТЬЮ

ПРЕДСЕЗДОВСКИЕ дни у коллектива управления основных сооружений были особенно напряженными, но можно прямо сказать, что каждый нес вахту с особым чувством гордости и радости. Большой почет и хвала — с честью сдержать слово, добиться намеченного рубежа.

Начало работы XXV съезда КПСС — это как самый высокий ориентир в жизни строителей. И вот 24 февраля, в котловане собрались рабочие двух участков плотников-бетонщиков на торжественный митинг, посвященный открытию форума коммунистов страны.

Выступил секретарь партбюро УОС В. Шабалин. Главный инженер УОС Б. Фадин горячо поздравил строителей с достигнутыми успехами. В основные сооружения ГЭС уложено 751640 кубометров бетона. В этой победе — труд механизаторов, водителей, коллектива бетонного завода, всех подразделений, которые находятся на переднем крае ударной стройки.

В левобережном котловане уложено 5047 кубометров бетона. В этот успех внесли главный вклад плотники-бетонщики из бригады С. Коленкова, лауреата Ленинского комсомола 1975 года.

Бригада плотников-бетонщиков Ю. Ванчагова брала обязательство к съезду партии с начала 1975 года принять 25 тысяч кубометров бетона — есть 27 тысяч. Об этом доложил на митинге плотник-бетонщик Н. Борзов.

Выступил перед строителями бригадир Ф. Горбанев.

Горячо поздравила гидростроителей с новыми успехами секретарь Саяногорского горкома КПСС М. С. Метельская.

ХХХ

В день открытия партийного съезда коллектив СпецГЭМа выполнил обязательство в честь форума коммунистов страны.

Сейчас в бригадах организованы читки доклада Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И. на XXV съезде партии.

А. СЕМЧЕНКО.

ПОКОРИТЕЛЯМ ЕНИСЕЯ

ПО ИТОГАМ ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ КОЛЛЕКТИВОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ МИНИСТЕРСТВА ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ СССР ЗА IV КВАРТАЛ 1975 ГОДА КОЛЛЕГИЯ МИНИСТЕРСТВА И ПРЕЗИДИУМ ЦК ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ И ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПРИСУДИЛИ ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ МИНИСТЕРСТВА И ЦК ПРОФСОЮЗА С ВЫДАЧЕЙ СВИДЕТЕЛЬСТВА И ПЕРВОЙ ДЕНЕЖНОЙ ПРЕМИИ КОЛЛЕКТИВУ УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС КРАСНОЯРСКГЭССТРОЯ.

В ГОРКОМЕ КПСС, ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА И ГОРКОМЕ КОМСОМОЛА СОРЕВНОВАНИЮ — НОВЫЙ РАЗМАХ

На очередном заседании посещения к труду и в союзию горкома КПСС 26 февраля утверждено совместное постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК Саяногорского горкома о Всесоюзном социалистическом соревновании горкома комсомола «Об организации социалистического соревнования между предприятиями и организациями горкома КПСС, исполнкома горсовета, горкома комсомола «Об организации социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год», городской комиссии по соревнованию за выполнение народнохозяйственного плана 1976 года».

В целях мобилизации коллектиvos на дальнейшее развитие творческой инициативы и активности в выполнении производственных планов, повышения производительности труда, улучшения качества и снижения себестоимости строительно-монтажных работ социалистического соревнования и выпускаемой продукции, вания, обобщения итогов широкого распространения работы коллектиvos и передового опыта новаторства, усиления материалов о присуждении награждения трудающимся в классных местах утверждена духе коммунистического от-

рудничества. Для руководства ходом соревнования, выражающее уверенность, что рабочие, инженерно-технические работники и служащие подразделений Саяногорска еще шире развернут социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий 1976 года и десятой пятилетки в целом.

ВОЖДЮ РЕВОЛЮЦИИ

В центре обширной площади Шушенского, воздвигнут монумент — памятник вождю партии и Октябрьской революции.

Гранитная колонна высотой около девяти метров со скulptурным портретом молодого Ильича на верху, а также входящая в состав экспозиции развернутая книга рядом с приумножает творческие колонны людей. Секретарь Шушенского райкома КПСС М. Г. Никифоров открывает митинг. Он говорит, что все связанное с Лениным в Шушенском вернутое книга рядом с приумножает творческие силы людей, зовет их на новые трудовые дела.

Слово предоставляется секретарю крайкома КПСС В. И. Ленина по подготовке к созданию революционной партии в России в опускает полотнище. От-

II

о-праздничному выглядят в эти дни поселки гидростроителей и город Саяногорск. Они украшены флагами, транспарантами, сообщающими о работе XXV съезда КПСС.

Во всех подразделениях Саяногорска состоялись митинги трудящихся, посвященные открытию съезда. Покорители Енисея, строители алюминиевого завода, камнеобрабатывающий комбинат рапортуют партийному форуму страны о достигнутых успехах в соревновании, обязуются первый год десятой пятилетки отметить новыми победами в труде.

Плотники-бетонщики участка № 1 УОС досрочно выполнили обязательство двух месяцев по укладке бетона. Принято 27 тысяч кубометров бетона. Досрочно, 20 февраля выполнил повышенные социалистические обязательства коллектив отдела временной эксплуа-

тации. Славных успехов добились водители АТК-2, СпецГЭМа, МКД и другие коллективы.

Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на съезде саяногорцы восприняли с большим волнением и одобрением, с огромной гордостью за нашу великую страну, уверению идущую по пути строительства коммунизма.

Партия открывает новые горизонты в светлое коммунистическое завтра. На торжественных митингах саяногорцы выразили стремление трудиться и дальше с неослабной энергией, неустанно крепить могущество любимой Родины, вносить посильный вклад в успешное развитие производительных сил Сибири.

Строительство Саяно-Шушенской ГЭС, алюминиевого завода — главные объекты новой пятилетки, о чем с особым вниманием подчеркнуто на XXV съезде КПСС.

таве пятнадцати человек.

Председателем комиссии утвержден зам. председателя горисполкома Усачев В. И., заместителем — заведующий промышленно-транспортным отделом горкома партии Сарбаев И. И.

Для награждения победителей учреждены три переходящих Красных знамени (за первые места по группам) и три переходящих вымпела «Победителю социалистического соревнования» за вторые места.

Подведение итогов социалистического соревнования будет производиться комиссией ежеквартально, согласно условий соревнования по материалам подразделений, и утверждаться на совместном заседании бюро горкома КПСС, исполнкома горсовета и горкома комсомола посещения и горкома.

В совместном постановлении городской комитет КПСС, исполнком горсовета и горком комсомола выражают уверенность, что рабочие, инженерно-технические работники и служащие подразделений Саяногорска еще шире развернут социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий 1976 года и десятой пятилетки в целом.

Следует отметить, что рабочие, инженерно-технические работники и служащие подразделений Саяногорска еще шире развернут социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий 1976 года и десятой пятилетки в целом.

Затем были вручены награды передовикам производства. Почти сто человек нашего предприятия награждены знаками «Ударник девятой пятилетки» и «Победитель социалистического соревнования 1975 г.».

Выступающие в этот торжественный день выпала честь поднять победителям в социалистическом соревновании. По итогам за прошедшее время нынешнего года, первого года новой пятилетки, впереди колонна БелАЗистов. Начальник колонны Виктор Ивашкин, председатель цехкома Виктор Долгополов и партгруппа Владимира Разинца немало приложили сил и энергии, чтобы вывести свой коллектив вперед.

Среди бригад победила бригада Михаила Петровича Мичковского. Сам бри-

НА ВАХТЕ УДАРНОЙ

• РАПОРТ КОЛЛЕКТИВА АТК-2 •

В знаменательный день гадир, получивший закалку открытия XXV съезда КПСС в АТК-2 состоялся награжденный орденом Ленина, умеет трудиться отважно более ста человек. Работникам нашей организации есть о чем рапортовать.

Начальник колонны Виктор Ивашкин и профорг бригады Мичковского В. И. Самойлов по поручению своих коллективов подняли алый вымпел «Слава Труду!».

Экипаж коммуниста кубометра, сверх плана на Красноярской ГЭС, КПСС в АТК-2 состоялся награжденный орденом Ленина, умеет трудиться отважно более ста человек. Работникам нашей организации есть о чем рапортовать.

Начальник колонны Виктор Ивашкин и профорг бригады Мичковского В. И. Самойлов по поручению своих коллективов подняли алый вымпел «Слава Труду!».

Экипаж коммуниста кубометра, сверх плана на Красноярской ГЭС, КПСС в АТК-2 состоялся награжденный орденом Ленина, умеет трудиться отважно более ста человек. Работникам нашей организации есть о чем рапортовать.

Отлично трудятся также экипажи П. А. Марченко и Н. А. Сурова, И. Ф. Свиридова и Ю. П. Винокурова, В. П. Бобкова и В. М. Клюкова.

Лучшие водители АТК-2: И. В. Ренжин, он почти в два раза перевыполнил свой план и перевез более 13 тысяч тонн грузов, М. С. Грунченков, А. К. Шилов служат своим товарищам постоянным примером.

Коллектив автоколонны БелАЗов выступил с инициативой в дни проведения XXV съезда партии работать на экономленном топливе. Это стало возможным благодаря ударному труду в период подготовки к укладке первого кубометра бетона в левобережном котловане.

В. ВЕБЕР, секретарь партбюро АТК-2.

А. ШАДРИН.

